
 

 

 

 

 

 

 

長い夏休みが終わりました。それぞれのご家庭で、夏休みを工夫して楽しく過ごされたのではと思います。 

さあ、２学期の始まりです。生活リズムを取り戻しながら、残暑厳しい中ではありますが、体調に気をつけて過ご

していきましょう。この２学期も楽しい学校生活が送れるよう、ご家庭や担任の先生と連携を密に取りながら指

導・支援していきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者会のご参加ありがとうございました！ 

 

７月１９日の保護者会では、子どもたちが６月のグループ学習で行った「プレイルームゲーム」の学

習を実際に体験していただきました。自己紹介や感想発表をしたり、ペアを組んでサーキットを回った

りする中で、声掛けや応援、相手と息を合わせる動きや同時作業の動き等に挑戦されて、色々なことを

感じられたことと思います。ゲームという活動を通して育てたい力についてもお話させていただきまし

た。その後、懇談会を行い、お子さんのがんばっていることや日頃気になっていること、夏休みの過ご

し方等を交流しました。保護者会後の感想を裏面に載せていますので、ご覧ください。 

                       

自由ヶ丘小学校 

通級指導教室 

令和５年 9月号 

岩見・尾形・楠・熊谷・牟田 

９月 ４日（月）～１５日（金）・・・・・・・・２学期の指導開始・はじめの会 

１０月 ２日（月）～１６日（月） ・・・・・・・グループ学習（なかもり活動） 

１０月１０日（火）・１０月３１日（火）・・・教科等全員研修会・職員研修のため、指導はお休み 

１１月２９日（水）・・・研修の為、午後からの指導がお休み    

１１月１６日（木）～1２月１日（金）・・・グループ学習（制作学習） 

１２月 ４日（月）～８（金）・・・・二学期の指導終了週・面談（指導後に 30分程度）                  

１２月１１日（月）・１２日（火）・・・・補充、 自小面談（予備） 

 

   

 

※グループ学習は、その前後の週になる場合があります。変更の場合は、

担当からお知らせします。 



                【体験の感想】                          

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【懇談会の感想】   

●「ためになる、やってみよう」ということがあった。 

●上の学年のお母さんの話が聞けて参考になりました。 

●うちもと思えることやこんなことを少しずつしていかなきゃと思った。 

●自分がその立場だったらどう考えるか、行動するか、考えることができた。 

●もう少し時間が欲しかった。 

●みんなの話を聞いて、また頑張ろうと少し前を向くことができました。 

●もっと皆さんの体験談や悩み解決方法が共有できたらいいと思った。 

●皆、同じことで悩んだり考えたりしているんだな・・・。 

●息子の個性を伸ばしてやりたいと思った。 

●普段同じ環境の方と話す機会がないので、色々な話が聞けてよかった。 

●褒めるのが上手ではないですが、少しずつやっていきます。 

●夏休みにたくさん親子で関わりを増やしたいと思った。 

 

●活動の内容、ねらいがわかった。 

●子どもと同じ経験ができて、子どもの気持ちが少しでも知ることができた。 

●体験の中での学びがすごく成長につながっているのだと感じた。 

●いろいろな種目があって、頭や体を動かせてよい体験でした。 

●体を動かすことで気持ちがすっきりする。子どもには良いと感じた。 

●体験したことで、子供に寄り添えた話ができるのかなと思った。 

●娘とプレイルームゲームの話で盛り上がろうと思います。 

●ゲームを楽しみながら、育てたい力を身につけられるのはとてもよいと思いました。 

●親の体験ではなくて、子供のやっている姿を見たかった。 

●簡単そうに見えても、実際は同時にいろんなことをしながらすることの難しさを体験できました。 

●楽しみながら集中力や運動力、コミュニケーション力など育つのでとても良いと思いました。 

●初対面の方と話すきっかけになりました。 


